

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

от

16 ДЕК 1966

г. Ташкент

Газета № . . . . .

## МУСЛИМ МАГОМАЕВ — ГОСТЬ ТАШКЕНТА

Один из популярных в нашей стране певцов, заслуженный артист Азербайджанской ССР Муслим Магомаев даст два концерта в Концертном зале имени Свердлова. Они состоятся 17 декабря в пять часов дня и в восемь часов вечера. Сбор с этих концертов пойдет в фонд Ташкента — таково решение артиста.

Сейчас Муслим Магомаев с большим успехом выступает во Фрунзе, где проходит фестиваль искусства закавказских республик. Поездка в Ташкент не входила в планы певца. Но когда ему позвонили из Ташкента и попросили приехать, он охотно согласился.

Встреча с искусством такого замечательного мастера будет для ташкентцев большим праздником. Он покорила не только нашу страну, но и родину «бель

канто» — Италию. Магомаев пел на сцене прославленного театра Ла Скала, пел с успехом, большим и заслуженным — это отметили почти все без исключения итальянские газеты, обычно довольно-таки скупые на похвалы певцам, тем более не итальянцам.

Первые концерты в Москве, после стажировки в Ла Скала, сразу же обратили внимание публики на молодого талантливого певца. Диапазон его творческих «привязанностей» поистине широк — классическая опера, камерная музыка, эстрадная песня.

В программу концерта 17 декабря певец включил арии из опер, песни советских и зарубежных композиторов. Вместе с Муслимом Магомаевым выступит инструментальный ансамбль «Электрон».

В. НИЯЗОВА.